

神在温哥华的教会

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2024-12-22

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

神永远的旨意与得胜者

得胜生活的保守

主动善工，主也要成全这工

「我深信那在你们心里动了善工的，必成全这工，直到耶稣基督的日子。」（腓一 6）

得胜的工作乃是由主发起的，得胜生命的起头、中间和末后，都是主作的，你我都没有分。主的名字是阿拉法，也是俄梅戛（启一 8）。阿拉法是指起头，俄梅戛是指末了。主是从起头到末了的一位；祂是一切的开始，也是一切的终了；祂是得胜生命的开始，也是得胜生命的终了。因此得胜的生命乃是持久的。有人问说，什么是得胜？我回答说，得胜等于基督。让我问你，基督能持久吗？基督当然能持久，祂是从起头到末了的一位；一切都要过去，但主还要持续下去。你们的经历乃是基督自己，是祂作的。我们所有的经历都在于基督；我们乃是因信基督而经历得胜。然而信心始终都是基督，不是你的；你只要赞美并欢乐就够了。只要祂动工，祂就要成全这工。

神能保守我们不失脚

犹大书 24 节说到：「那能保守你们不失脚，叫你们无瑕无疵、欢欢喜喜站在祂荣耀之前的我们的救主独一的神。」祂怎样保守我们？犹大不是说，神保守我们，使我们跌倒时，能起来；祂也不是说，神保守我们永不跌倒；祂乃是说，神要保守我们不失脚。跌倒与失脚有分别，跌倒是滑足。一个人若是一直行走，三年不滑倒，他乃是头等的圣徒。但这里是说永不失脚，不是说三年、五年；主乃是要保守我们永不失脚。但我们不可相信自

己，也不可看自己，否则明天就会跌倒。我们的眼睛要看主，并且只看祂，相信祂能保守我们不失脚。

主保护我们如同保护眼中的瞳人

主如何保守我们呢？人外体最脆弱的部分是瞳人。眼皮如何保护瞳人呢？有东西来时，你不必通知眼皮，它就合起来。有灰尘来时，眼皮立刻合起来，防止灰尘飞进瞳人里。林前十五章 52 节说到「眨眼之间」（twinkling of an eye），神的保守也是如此，祂在一霎时，眨眼之间，随时随刻保守我们，如同人保守他眼中的瞳人一样。在主钉十字架之前，彼得说「主啊，救我！」（太十四 30）但在主钉十字架之后，他就不再喊主救他，因为主死而复活之后，就住在彼得里面，一有试探来，主就保守他。

诗人有一个祷告说：「求你保护我，如同保护眼中的瞳人；将我隐藏在你翅膀的荫下。」（诗十七 8）我们都能有这样的祷告。主能，主也愿意保护我们，如同保护眼中的瞳人一样。许多人的想法都错了，他们以为得胜是主的恩典，保守得胜是自己的事。请你记得，得胜如何是主的事，不是我们的事，保守得胜也如何是主的事，不是我们的事。我们要相信祂确实能保守我们。我们的眼睛要看主，不要看经历。主的能力、主的话、主的爱，才是可信的，自己的经历是不可信的。「因为知道我所信的是谁，也深信祂能保全我所交付祂的，直到那日。」（提后一 12）

聚会 / 代祷事项

二零二四年十月六日		October 6, 2024			
聚會時間表		Meeting Schedule			
主日聚會 Lord's Day Meeting 10:00AM					
	第一週 Week 1	第二週 Week 2	第三週 Week 3	第四週 Week 4	
聚會所 Meeting Hall	領路心 聚會中心 Combined Meeting 604 266 5350	普 / 粵 (M / C)	普 / 粵 (M / C)	普+粵 (M + C)	
本拿比 Burnaby		翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	
英文 English		MNH 社區中心	MNH 社區中心	Auxiliary Hall 會所副廳	
週中聚會	Weekly Meeting	時間 / Time	聚會號碼 / Meeting ID		
週二禱告聚會	Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350		
週四【生命探索】	Thursday - Life Exploration	10:00	實體聚會 In-Person Only		
週五青少年禱告、查經	Friday YP Prayer & Bible Study	7:00PM	實體聚會 In-Person Only		
週六【家聚會】	Saturday - Home Meetings	7:30PM	請聯絡各家負責人		
主日兒童聚會	Lord's Day Children's Meetings	10:00AM 10:00AM	Gr.1-5 937 0074 8511 Gr.6-7 843 4675 2729		

一、请继续为着福音祷告，特别是已过的福音聚会，求主得着出席的福音朋友，所撒出去生命的种子能生长。求主继续给我们有福音的灵，对人的灵魂有负担，在生活中继续不断接触人，也为我们继续开路，使神的福音不受到外面环境的限制，以得着更多平安之子荣耀神。

二、请为年老、体弱、患病的弟兄姊妹们祷告，求主顾念他们的需要，赐平安、信心与医治。教会鼓励弟兄姊妹们多多关心，照顾软弱的肢体，为他们祷告。

我们为什么不过圣诞节

圣诞节于每年十二月 25 日已被公认为是耶稣基督降生的日子，在这个节日庆祝圣诞的大前提下，基督教、天主教甚至许多的异端，甚至不信主的世人都要普天同庆一番。但若是我们认识圣经中的真理和得知圣诞节的来源，我们就不难发现，庆祝圣诞节不但没有圣经真理的根据，其根源更是从外邦拜假神的宗教习俗而来，其中还掺杂了许多迷信的传统，使我们不得不认真看待，从新考究，以免在罪上有分。

圣诞节绝不是圣经的教导

圣诞节不是圣经的教导，如果我们的救主要我们庆祝祂的生日的话，祂一定会告诉我们当如何庆祝，几时庆祝，但是圣经中没有一句经节记载主自己或使徒们提过要信徒庆祝祂的生日。圣经从未记载神吩咐我们要庆祝圣诞节，圣经教导我们要纪念主的死而从未教导我们要庆祝祂的诞生（参林前十一 23-26）。

圣诞节的起源

在耶稣基督降生之前的数千年前，有很多国家都在十二月 25 日那天庆祝太阳神的生日，因为太阳出现的时间从夏季之后，渐渐变短，而十二月 25 日这一天是太阳从短开始变长的一天。宁录的寡妇示米拉米斯（Semiramis）是太阳神之母，她被尊为天后，她的儿子就是在十二月 25 日诞生的塔模斯（Tammuz），因为塔模斯是一个贪爱女色、喜欢饮酒、以荒淫为乐的人。

所以，人们就以大吃大喝，荒淫醉酒的方式来庆祝他的生日。

圣诞节是背道的天主教庆祝的节日，今天世人从他们那里得来，而他们又是从异教得来的。罗马帝国君士坦丁大帝把异教徒敬拜塔模斯诞辰的日子订为耶稣基督降生的日子，在那一天下令举行特别弥撒，使大家都能同欢共乐。因此，这个异教敬拜就顺理成章地被带进教会（当时的天主教），并且冠上一个「Christ-mass」（为基督做弥撒）的名称。你知道吗？每次当我们说「Merry Christmas」的时候，我们实际上是把宝贵又神圣的基督与异教混合在一起了。

从一世纪开始，就有许多偷着进来的东西，使神的教会渐渐地堕落，这是仇敌的诡计。在这邪恶淫乱的世代中，我们该如何保守自己？我们必须用真理束腰、以真理装备自己。感谢主，祂把一些忠信的仆人量给我们，从圣经的角度，也从历史的起源、帮助我们来认识「什么是圣诞节」，愿我们藉着这样的认识，叫我们成为那班「被分别出来的人」。

如果你要更多明白「圣诞节」的错谬，请参考：

- 《圣经眼光中的时事——圣诞纪念》（倪柝声）
- 《为什么神不使我们知道耶稣降生的日子》（王明道）
- 《基督徒应否庆祝圣诞节》（Charles Halff）